



## Приветствие организаторам, участникам и гостям Российской строительной недели и международной выставки RosBuild 2023

**У**важаемые участники и гости Российской строительной недели – 2023 и международной специализированной выставки строительных, отделочных материалов и технологий RosBuild 2023! Приветствую вас в «ЭКСПОЦЕНТРЕ» на этих знаковых для отечественной строительной отрасли событиях!

Российская строительная неделя и выставка RosBuild в сезоне 2023 года традиционно представляют продукцию российских и зарубежных компаний, выпускающих строительное оборудование и материалы, продемонстрируют инновационные разработки, предназначенные для использования в строительстве, помогут расширить деловые контакты между производителями, поставщиками и потребителями в сфере строительства.

Поддержку выставке RosBuild 2023 – центральному событию Российской строительной недели – 2023 – оказывают Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Министерство промышленности и торговли Российской Федерации, Правительство Москвы, Ассоциация «Национальное объединение застройщиков жилья» (НОЗА), Аллюминиевая ассоциация, Национальное объединение строителей, Союз проектировщиков России и Единый ресурс застройщиков. Мероприятие проводится под патронатом Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.

Экспозиция RosBuild 2023 продемонстрирует самые разные аспекты современного строительного дела: от применения BIM-технологий и IT-решений при проектировании до использования новейших образцов строительных и отделочных материалов, а также инженерных систем. Дальнейшее развитие получит салон «Малоэтажное домостроение», пользующийся все большей популярностью у посетителей. Лидеры зеленого строительства продемонстрируют свои проекты на тематической площадке «Энергоэффективное строительство и технологии», организованной Институтом пассивного дома.

В рамках деловой программы Российской строительной недели - 2023 актуальные задачи отрасли обсудят участники Форума «Строим будущее России вместе». В повестке – вопросы о мерах господдержки строительной отрасли, развитии инфраструктуры новых территорий, сквозной цифровизации строительной отрасли и многие другие.

Особенностью сезона 2023 года станет существенное расширение тематики Российской строительной недели за счет включения в ее программу международной выставки «Мир стекла». Такое качественное дополнение позволит увеличить номенклатуру представленной строительной продукции и сформировать более широкую профессиональную посетительскую аудиторию.

В целом Российская строительная неделя – 2023 и выставка RosBuild 2023 создадут хороший задел для поддержания и укрепления позитивных трендов в строительной индустрии, обеспечат прямой диалог бизнеса и государства, продолжающего выступать крупнейшим заказчиком строительных объектов, дадут зеленый свет новому витку инновационного развития в строительном деле.

Желаю всем участникам и гостям Российской строительной недели – 2023 и выставки RosBuild 2023 отличных результатов работы, новых партнеров по бизнесу и перспективных контрактов!

Генеральный директор  
АО «ЭКСПОЦЕНТР»  
**А.Г. Вялкин**